NOTRE DAME SCHOOL
“Building the minds that build the future”

(Construyendo las mentes que construyen el futuro)

Manual de Procedimientos

Bienvenida

Estimados Padres y Madres de Familia: 

En nuestro 15avo aniversario les damos la más cordial bienvenida al ciclo escolar 2011-2012. 

El presente manual tiene la finalidad de informarles nuestra organización de trabajo en la sección correspondiente a su hijo(a), con la intención de contar con la colaboración de ustedes, padres y madres de familia, para alcanzar nuestro objetivo: la formación integral de nuestros alumnos y alumnas.
Compartiendo Nuestra Historia………

Un 29 de agosto de 1995 la entonces Secretaría de Educación, firmó el oficio que autorizaba la apertura de Notre Dame School en República Dominicana, dedicado a la Madre de Dios, cuyo nombre lleva (Notre Dame, Nuestra Dama o Nuestra Señora en francés) nació para ofrecer una educación diferente cambiando los parámetros que hasta el momento operaban en el país y elevándolos a los más exigentes estándares internacionales.

Harvard Graduate School of Education, Council of International Schools, New England Association of American Schools and Colleges y el European Council of International Schools le dieron las pautas a seguir.

Todo esto unido a una sólida formación moral y religiosa han hecho de nuestro colegio una gran familia de líderes que influyen positivamente en sus ambientes.

Horario de Clases

Horario de entrada: El día de clases comienza al toque de la campana a las 7:30a.m. (Horario de CODETEL) cuando los alumnos y alumnas forman filas para el acto de bandera y la lectura de la Biblia. La formación está lista a las 7:40a.m. pasada esta hora los alumnos y alumnas reciben un reporte de tardanza, con tres tardanzas acumuladas el estudiante pierde un día de clases, a las 20 ausencias el alumno o alumna reprueba el año escolar, según consta en la Ordenanza 1’96 del Ministerio de Educación.
Horario de Salidas: 
Pre-K/Kindergarten-(1:00p.m.




1ro/8vo-----(2:00p.m.




9no/12avo-(3:00p.m.

Vialidad: Por favor respete las entradas y salidas, realizándolas en perfecto orden dando ejemplo de educación vial a nuestros alumnos, agilizando el tráfico vehicular (No perder tiempo al dejar o recoger sus hijos). Evite el uso de bocinas. No se permite estacionar o abandonar el vehículo en el carril expreso. Evite inconvenientes con los policías de tránsito. 
Es conveniente que su hijo(a) venga ya preparado para descender de forma rápida y segura por el lado derecho del vehículo.

Eviten por favor dar instrucciones a sus hijos(as) en el carril expreso a última hora.

Permisos para cambio de persona autorizada a retirar los alumnos(as) deben enviarse, con un día por anticipado, en una carta donde se certifica el nombre y cédula de la persona responsable de retirar su hijo(a) firmada por el padre, la madre o el tutor del menor. 

Si por alguna razón el alumno(a) permanece en el colegio en espera de sus actividades vespertinas, será únicamente bajo la responsabilidad de los padres.

Les pedimos respeto para todos los maestros y personal de seguridad que nos auxilian a abordar a los niños(as) a su vehículo.

En días de lluvia se abren los portones frontales del colegio y la puerta de entrada del edificio principal, es el área para descender o recoger a sus hijos(as).

Puntualidad

“La puntualidad es cortesía de reyes deber de caballeros y obligación de personas educadas”

Los padres y madres de familia cuidarán que su hijo(a) llegue a tiempo, a las 7:30a.m. al toque de la campana, para que los alumnos(as) estén en perfecta formación frente a las banderas a las 7:40a.m. promoviendo los valores de puntualidad, respeto a Dios y amor a la patria. Las faltas a estos valores afectan el aprovechamiento y por consecuencia el promedio en su calificación de Formación Religiosa, Moral y Cívica.

Asistencia

Procurar que los alumnos(as) no falten a clases, el ausentismo repercute en su promedio y es un factor que provoca que los alumnos reprueben.

En caso de  ausencia, los padres deberán notificar por escrito esta falta a la Dirección y es responsabilidad del alumno(a) ponerse al corriente en sus apuntes, tareas o trabajos. En caso de enfermedad que requiera un reposo de varios días se deberá entregar el certificado médico al departamento de registro. El certificado no quita la falta y el alumno(a) contará con tres (3) días hábiles para ponerse al corriente con los trabajos pendientes.

No se aceptan certificados médicos extemporáneos, es decir, fuera del momento de la enfermedad.

Cuando sea fecha o período de examen, y falte el alumno(a), el certificado médico lo validará el departamento de registro para tomar la(s) prueba(s) en una fecha futura. 

Si el alumno(a) no presenta el examen y no tiene justificación se promediará con calificación de cero(0) y pasará automáticamente a los exámenes completivos.

Uniformes

Todos los(las) alumnos(as) deberán portarlo completo y en forma correcta en todo momento (Polos dentro de la falda o pantalón, falda o pantalón a la cintura sin doblar la pretina). 

Alumnos: Pantalón azul marino, polo rojo institucional, correa negra formal, zapatos escolares negros y medias azul marino (10cm encima del tobillo).

Alumnas: Falda de cuadros escoceses roja y azul marino, polo rojo institucional, zapatos escolares negros y medias azul marino (Altura mínima 25cm encima del tobillo).

Educación Física: Los uniformes de deportes se componen de: t-shirt blanco, pantalón deportivo con escudo de los “Lion Hearts”, medias y tenis blancos.

Respetar el uniforme que corresponda al día según el horario escolar.

En época de frío o enfermedad justificada se podrán usar abrigos color azul marino.

Las faltas de cumplimiento del uniforme se reflejarán en la calificación del mes correspondiente al aspecto de uniforme.

En caso de usar zapatos ortopédicos, deberán traer la receta médica.

Presentación Personal

Alumnos: Cabello natural sin tinte alguno, limpio, corto y bien peinado, (No cabellos levantados, ni peinados extravagantes) uñas cortas y limpias, uniforme limpio y zapatos lustrados, no porte de ningún tipo de aretes, ni tatuajes.

Alumnas: Presentarse con cabello limpio y bien peinado, adornos azul marino o rojo, no se permite uso de maquillaje, ni tatuajes, ni tintes extravagantes, uñas postizas y exceso de adornos que son distractores. Se podrá portar un arete en cada oreja los cuales deben ser discretos.

Es responsabilidad de cada estudiante mantener su pupitre y área de trabajo en el aula en óptimas condiciones de orden y limpieza. 

Entrevistas

La comunicación entre padres, madres y profesores es de suma importancia en el proceso educativo, en caso de tener alguna duda, comentario o sugerencia, y para poder brindar la atención que nos merecen les pedimos que soliciten una cita en el Departamento de Psicología o al Coordinador Académico enviando una correspondencia con el asunto a tratar.

Cumpleaños

Si desea festejar el cumpleaños de su hijo(a) en el colegio favor de solicitar en la dirección la autorización; los festejos se realizarán únicamente en el área de la cafetería en horario de recreo. No se permiten pitos, cornetas y animaciones que produzcan ruidos distractores. Es responsabilidad de los padres del alumno(a) dejar el área utilizada limpia y en orden.

Participación de Padres y Madres de Familia o Tutor

Siendo los primeros responsables de la educación de sus hijos, es necesario la participación activa en el proceso educativo, asistiendo a las dos reuniones calendarizadas, conferencias, talleres, eventos, citas a las que sean convocados por el colegio. Es importante que conozcan las actividades vespertinas y sus horarios en que se realizan. 

El calendario anual está publicado en la página web, el calendario mensual es un medio informativo que actualiza el anterior y donde se encuentran las fechas de actividades programadas del mes, por lo que les pedimos colocarlo en un lugar visible durante el año escolar.

Pertenencias
Es deber del alumno cuidar de ellas (Uniformes, abrigos, loncheras, libros, mochilas, etc.), deben estar marcados con su nombre completo y grado. 

Los objetos perdidos permanecerán en el área de “Lost & Found” por un mes, al finalizar el mismo serán donados.

Para evitar problemas y distractores con los alumnos, les suplicamos no les permitan traer juguetes, discos compactos, DS, DSI, DSXL, celulares, o cualquier otro objeto de valor. Caso contrario se les recogerá y se le devolverá únicamente al padre, madre o tutor del menor por medio de una cita.

En caso de reincidir se le retendrá hasta el término del curso escolar, el colegio queda libre de responsabilidad en caso de desperfecto o pérdida de los mismos.

Responsabilidad

Promovamos juntos este hábito, no trayéndoles útiles o trabajos olvidados en casa y supervisar que traigan el material necesario para su trabajo diario. Evitar pasar a los salones de clases por material olvidado, tanto a la entrada como a la salida. Participar con entusiasmo en las actividades especiales programadas por el colegio.

Documentación

Se les recuerda que los documentos solicitados para la inscripción y re-inscripción (Certificados médicos, fotos, actas de nacimiento, cartilla de vacunación, etc.) deben entregarse en el Departamento de Registro, ya que son necesarios para legalizar al alumno(a) en el Ministerio de Educación y validar su expediente. Evitemos la pena de suspender el alumno(a) por no cumplir con este requisito.

Si hubiera algún cambio de teléfono o dirección favor de notificar al Departamento de Registro a la mayor brevedad posible, teniendo en cuenta que en los casos de emergencia este es un dato de suma importancia.

Paseos

Para las visitas o paseos que se realizarán durante el curso, previo aviso, se pedirá su autorización a través de una circular. Sólo asistirán aquellos alumnos o alumnas cuyos padres, madres o tutor hayan firmado la autorización, los demás estudiantes permanecerán en sus casas.

Servicio Médico

Si el alumno(a) debe tomar algún medicamento, notificarlo al departamento de Enfermería con las especificaciones necesarias. 

Si su hijo(a) enferma de varicela, sarampión, etc.. Favor de reportarlo a la Dirección y presentar por escrito el alta del médico. Favor de no traerlo(a) hasta que no presente ninguna costra. 

Les pedimos vigilar la buena alimentación de sus hijos(as), sobre todo que desayunen para evitar desmayos y desvanecimientos, así como fomentar los 

hábitos alimenticios con una merienda nutritiva y suficiente agua todos los días (En 

época de calor duplicar la cantidad de agua para evitar deshidratación ya que el colegio sólo dispone de agua para reposición de los termos.), así mismo supervisar que los estudiantes duerman un mínimo de 8 horas todos los días y evitar el uso de video juegos o exposición a películas una hora antes de dormir ya que dificultan el sueño. Es una estadística muy conocida que los(las) jóvenes que respetan esta regla tienen un mayor rendimiento escolar. 

“LA SALUD Y EL DESARROLLO DE NUESTROS NIÑOS Y NIÑAS ES IMPORTANTE”.

En caso de accidente dentro de la escuela, o en actividades propias del colegio, se brindarán los primeros auxilios en nuestra enfermería y de requerirse de los paramédicos de MOVIMED.

Tareas

Es conveniente que el alumno(alumna) tenga un apoyo en casa para adquirir este hábito, estableciendo un lugar y horario fijo, supervisando su cumplimiento, la limpieza y el orden.

Deben cumplir con las tareas todos los días de la semana de forma completa. El cumplimiento diario se reflejará en la calificación del aspecto de responsabilidad. Toda tarea no entregada completa o a tiempo se considerará omitida.

En días de exámenes la tarea de los alumnos o alumnas será estudiar para la materia correspondiente, exceptuando el caso de pruebines semanales o evaluaciones mensuales, dado que las tareas diarias son el repaso de los mismos.

Participación del Alumno(a)

Es la capacidad que tenga el(la) alumno(a) de aprender y aplicar con iniciativa y creatividad en forma oral o escrita los contenidos vistos en clases.

Nuestra naturaleza de colegio internacional valora altamente la participación en las actividades escolares como: Science Fair, Theatrical Presentations, International Fair, Spelling Bee, Arts Exhibition, Harvard Political Debates, etc.

La participación en estos eventos son la razón de que muchos de nuestros alumnos(as) hayan sido receptores de becas, reconocimientos y premios que conforman y enriquecen su curriculum.

Información

Para recibir información del colegio y canalizar sus inquietudes tenemos diferentes opciones:

1.- Circular o periódico.

2.-Correo electrónico(notredamesch@codetel.net.do

3.-Asociación de Padres y Madres.

4.- Página web( www.notredame.edu.do
5.- Weblogs

6.- Facebook( NOTRE DAME BOOK

7.- TWITTER

8.- YOU TUBE( NOTREDAMEDR

9.- Teléfono( 809-565-2511/809-549-3372

10.- Fax ( 809-549-5422

Normas de Convivencia

Fundamento ético y moral

“Aprender a vivir juntos” ha sido planteado por la UNESCO como uno de los pilares de la educación para el siglo XXI.  Lograr una buena convivencia es una condición clave, pues constituye un ambiente de bienestar y armonía para los grupos de personas y es sobre esta base que se construyen la cultura y el entendimiento entre los individuos.

Las normas de convivencia sirven como herramienta para la educación en los valores universales y en los principios morales.

En esta razón, la política de convivencia escolar, representada en las “Normas de Convivencia”, pretende ser un marco con una función orientadora y articuladora del conjunto de acciones que los actores emprenden y emprenderán en favor de la formación en valores de convivencia : respeto compartido entre las autoridades, personal del colegio y las familias, solidaridad, libertad, justicia, amor, respeto por la diversidad y las diferentes culturas de la comunidad escolar, confianza en la institución educativa, fidelidad a su visión, misión y filosofía, participación activa en el centro, colaboración, responsabilidad y autonomía. De esta manera la escuela, como institución democrática, cumple su objetivo de preservar, presentar y hacer respetar los valores y derechos humanos, de la mano con las familias y grupos elegidos a voluntad por el individuo, quienes tienen la función de la formación ética. 

Sin embargo la educación brindada por el colegio presupone alguna formación ética por parte de las familias, ya que sin respeto, valores, ideales y modelos éticos de identificación es difícil esperar que los/las estudiantes asuman los principios morales, desautorizando a sus profesores en la tarea de ser formadores y figuras de autoridad.
Las interacciones en el Colegio están reguladas por Las Normas de Convivencia. En éstas se detallan las reglas que todos los miembros de la comunidad educativa deben cumplir. Estas normas han sido actualizadas con el fin de adecuarse a lo dispuesto en la normativa referente a la Convivencia en los centros educativos.

 Las Normas de Convivencia establecidas para el colegio son las siguientes:

1. Aprovechar positivamente el puesto escolar que la sociedad pone a su disposición.

2. Dirigirse de manera respetuosa, en palabras y acción, a todos los miembros de la Comunidad Educativa, dentro y fuera del  Colegio, reconociendo y promoviendo la dignidad humana.

3. Respetar y apoyar el Proyecto Educativo, Código de disciplina y el Carácter Propio del Colegio en su misión, visión y filosofía (Ver “Parents & Students Handbook”). 

4. Respetar y promover la imagen del Centro, con el comportamiento correcto, comentarios positivos y presentación personal adecuada.  

5. Demostrar conducta solidaria, buena fe y lealtad hacia todos los miembros de la Comunidad Educativa, dentro y fuera del plantel.

6. La corrección en el trato social, es en especial, mediante el empleo de un lenguaje y un proceder correcto y educado, sin alzar la voz, manteniendo la compostura y la debida atención, buscando promover un cambio de conducta y un aprendizaje del error. 

7. Respetar la dignidad, integridad, derecho al honor, imagen e intimidad de todos los miembros de la Comunidad Educativa, así como su trabajo y función, no permitiéndose en ningún caso, las faltas de respeto, el fraude o la mentira, y el ejercicio de la violencia física o verbal.

8. Mantener un ambiente adecuado de silencio durante los momentos lectivos, acto de bandera, en las clases, los pasillos y el patio.

9. Usar siempre un vocabulario correcto, educado y en voz baja para no perturbar la docencia, ni asustar a los infantes, cooperando para que en el Centro exista un buen clima de convivencia y de trabajo.

10. Mostrar actitud positiva ante los avisos, correcciones, y cumplimiento de las sanciones educativas, que están centradas en la formación integral y protección de los alumnos y alumnas.

11. Cuidar y usar correctamente los bienes muebles, inmuebles y las instalaciones del Colegio, así mismo, respetar las pertenencias de los otros miembros de la Comunidad Educativa.
12. Cuidar el aseo personal, el trato social, y la corrección en el vestir (Ver Código de Ética).

13. Cumplir los horarios previstos con puntualidad y asistir a las actividades docentes con el material debido.
14. El Staff, alumnos y alumnas, deben permanecer en el Colegio durante la jornada escolar, permitiéndose la salida de estos exclusivamente con autorización expresa del departamento de Dirección Docente, en la persona de la Secretaria Docente.

15. No se podrá entrar en las clases una vez iniciada la jornada escolar. Los padres, madres y tutores deben solicitar una cita para intercambiar ideas con: profesores, coordinación, dirección docente, psicología, registro y dirección general. La entrada al plantel de Básica y Media será después de las 2:15p.m. cuando termina la docencia de básica y el protocolo del carril expreso.

16. Los/Las estudiantes deben entregar a sus padres circulares, avisos, boletines de calificación, y otros documentos con diligencia y honradez. Los padres, madres y tutores deben estar pendientes de estas informaciones por E-mail, Face Book y Twitter.

17. Ninguna persona, a menos que esté autorizada, debe permanecer en aulas, laboratorios, underground o biblioteca durante el recreo.

18. Los/Las estudiantes deben mantener los pasillos libres durante los cambios de clases, evitando salir del aula, salvo autorización expresa.

19. No está permitido comer alimentos, chicles, ni bebidas dentro del centro. 

20. Respetar el horario de citas de cada profesor/a, no siendo posibles las entrevistas en horas de clases, ni durante el recreo.

21. No falsificar o sustraer documentos académicos (boletines de calificación, exámenes, trabajos, justificaciones, partes de clase,...) ni suplantar la personalidad de otros en cualquier acto de la vida docente.

22. No consumir tabaco, bebidas alcohólicas u otras sustancias similares dentro del recinto escolar.

23. No está permitido usar móviles u otros aparatos electrónicos en el centro.

24. No está permitida la realización de fotografías, ni videos dentro del centro si no se tiene autorización previa de la dirección del mismo.

25. Sólo está permitida la salida del centro a los alumnos y alumnas por autorización escrita de sus padres, madres o tutores, enviada con un día de antelación, para la firma ser validada  por la Secretaria Docente.  Solamente podrán salir una vez, al regresar no podrán salir otra vez.

26. Los juegos y actividades lúdicas se desarrollarán en los jardines de recreo y el polideportivo, quedando expresamente prohibido el juego dentro del Colegio así como en Aulas y Pasillos (por razones de seguridad).

27. Presentar justificación de las ausencias y retrasos.

28. Utilizar los cestos de basura y papeleras de reciclaje, apoyando la naturaleza ambientalista del colegio y promoviendo un plantel limpio y en orden.

29. El centro no se hace responsable de la pérdida de objetos personales de los alumnos dentro del mismo.

En general, el cumplimiento de los deberes que se señalan en la legislación vigente de Las Normas de Convivencia y en el presente Reglamento a los miembros de la Comunidad Educativa y de cada uno de sus estamentos, especialmente los derivados del Carácter Propio y Proyecto Educativo del Centro.
DERECHOS Y DEBERES DE LOS REPRESENTANTES

Derechos de los Representantes

1.
Tiene derecho a mantenerse informado del desarrollo académico y comportamiento de su representado.

2.
Tiene derecho a ser convocado con anticipación a reuniones, asambleas, entrevistas y otras actividades planificadas por la Institución o por el Docente.

3.
Velar porque su representado reciba una educación de calidad y un trato adecuado.

4.
Tiene derecho a ser miembro activo en todas las actividades planificadas por la Institución y por el Docente.

5.
Recibir un trato amable y adecuado por parte de todo el personal que labora en la Institución.

6.
Velar porque no se violen los derechos de sus representados.

7.
Solicitar la entrega de recaudos personales y administrativos de sus representados (boletines, constancias de notas, constancias de estudio, entre otros).

8.
Tiene derecho a ser miembro de la Asociación De Padres y Madres.

Deberes de los Representantes

1.
Cumplir con las Normas de Convivencia Escolar.

2.
A la hora de la inscripción de su representado deben suministrar los requisitos y datos, especialmente la dirección exacta de su residencia, así como también los números telefónicos (móvil o fijo), donde puedan ser ubicados en caso de una emergencia. 

3.
En caso de que el representante legal no pueda asistir a la Institución a retirar a su representado, debe autorizar por escrito a la persona encargada con copia de la cédula del tutor y la persona a la que se le encomienda esta labor..

4.
Recordar que la hora de salida de los estudiantes es la siguiente: Educación Inicial desde la 1:00p.m. Básica desde la 1:50p.m. y Media a las 2:50p.m.; por lo que se recomienda:

a.
Llegar a la hora prevista.

b.
Esperar a su representado o representada en la entrada de la Institución o en el carril expreso.

c.
Es deber del representante retirar a su representado en la hora establecida, ya que se han presentado casos de estudiantes que pasada la hora continúan en la Institución en espera de los mismos.

5.
Vigilar que su representado o representada asista a la Institución con el uniforme reglamentario , así como también velar porque el corte de cabello en los niños sea adecuado y que las niñas no usen  maquillaje, ni zarcillos largos dentro del plantel o cualquier otro tipo de distractores.

6.
 A la hora de asistir a la Institución se le recomienda utilizar un vestuario adecuado evitando el uso de: franelillas, escotes, minifaldas, shorts, chanclas, bermudas, entre otros.

7.
Es indispensable que el representante tome conciencia y le haga saber a su representado o representada que está prohibido el uso del celular dentro de la Institución.

8.
Al momento de realizar un reclamo, el representante debe seguir los canales regulares, evitando así, colocar a la Institución en tela de juicio lo que perjudica el buen funcionamiento de la misma.

9.
Tratar con respeto al personal que labora en la Institución y respetar su vida privada fuera del colegio.

10.
Es deber del representante asistir y participar en las Asambleas ya que en las mismas se toman decisiones importantes para el buen funcionamiento del plantel en beneficio de la comunidad educativa; como también hacer acto de presencia a las citaciones y reuniones emanadas por parte del Personal Directivo y Docente.   

11.
Mantener en su hogar una sana armonía conyugal y familiar de manera tal, que el educando no refleje en el aula una actitud desfavorable para su desarrollo integral.

12.
Ser un miembro participe de todas aquellas actividades en beneficio de la Educación y el crecimiento de su representado.

13.
Orientar a su representado para una mejor convivencia, evitando la competencia o rivalidad mal sana con otros miembros de la familia o de su entorno, la cual podría afectar el rendimiento académico y su desarrollo integral.

14.
Inculcar en sus representados valores morales, éticos y coherentes que les permitan desarrollar a plenitud todas sus actividades.

15.
Asistir periódicamente a la Institución para estar informado del rendimiento y comportamiento de su representado y a la vez se les informa que el horario de entrevistas con el Docente será a partir de las 2:00pm.

16.
Ayudar en el hogar a su representado con las diferentes actividades que se le asignen y de esta manera le dediquen el tiempo correspondiente para la elaboración de las mismas.

17.
Acatar la sanción que le sea impuesta a su representado cuando incurra en hechos irregulares, siempre y cuando este considere la misma.

18.
Buscar soluciones conjuntamente con los Docentes de su representado en el caso de indisciplina o bajo rendimiento académico.

19.
Velar por el comportamiento de su representado dentro y fuera de la Institución.

20.
Proveer a su representado del material didáctico necesario para el buen desarrollo de las actividades escolares.

21.
Hacer énfasis a su representado para que consuma toda la comida suministrada en la cafetería y cumpla con las normas a seguir en el consumo de los mismos, salvo los que tengan dieta especifica.

22.
Velar para que su representado asista diariamente a clases y cumpla con el horario establecido en la Institución (08:00a.m – 04:00p.m), con su respectivo uniforme, sin atuendos.

23.
En caso de que su representado tenga que ausentarse por varios días o que las faltas de los mismos sean reiteradas debe comunicarle al Docente o pasar por la Dirección del plantel a notificar las mismas y dar la explicación del motivo.

24.
Avisar a la Dirección del plantel en caso del retiro temporal o definitivo de su representado.

25.
Avisar a la Dirección del plantel o al Docente si hubo cambio de residencia o de número telefónico.

26.
Las demás que señalen las leyes, reglamentos y disposiciones especiales emanadas de las autoridades competentes.

27.
El representante debe responder por los daños ocasionados en el plantel por su representado.

28.
El representante esta en el deber de firmar las actas que sean levantadas a sus representados por bajo rendimiento, por problemas de conducta o indisciplina. 

29.
En caso de pérdida o deterioro del material de la Biblioteca en el hogar, es responsabilidad del representante devolver o cancelar el material, en un lapso de (30) días a partir de la fecha del préstamo.

30.
Velar porque su representado respete y valore los Símbolos Patrios, y que además cumpla con la interpretación del Himno Nacional, Himno de los Estados Unidos de América y el himno del Colegio Notre Dame durante el acto de bandera y demás actos oficiales.

